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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 21η

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΣ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν 
και της αριθμ. πρωτ. 32349/17-7-2025 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις που 
κατατέθηκαν εγκαίρως και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 4ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας 
της Δημοτικής Αρχής για το Δ’ δίμηνο έτους 2025, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
“ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 20:45:

-----
1. Ενημέρωση για την έναρξη της σχολικής χρονιάς στα σχολεία του Δήμου. (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Γκίκα Γιάννη)
2. Μόνωση οροφής του ειδικού  σχολείου  στην περιοχή της  Οριζομύλων. Τι έχει προγραμματίσει να κάνει ο 

Δήμος; (ερώτημα της Δ.Σ. κας Μερκουράκη Νικολούδη Παναγιώτας)
3. Σε ποια φάση εξέλιξης είναι  :

α. τα ενταγμένα έργα και μελέτες για Σχολεία (1ο Γυμνάσιο , 7ο -17ο ,11ο Δημοτικό ,11ο Νηπιαγωγείο, 
αντισεισμική εξέταση και παρεμβάσεις, κλπ), η ανάπλαση ιστορικού κέντρου, το Γήπεδο Στ. 
Μαυροθαλασσίτης, το Κλειστό Στ. Βενέτης, χώροι ΔΑΚ και Εδέσσης , το Άλσος, η ενεργειακή αναβάθμιση 
Γ.Ρίτσος , οι πλατείες και οι παιδικές χαρές από "Φιλόδημο 2", η αναβάθμιση παιδικών σταθμών κλπ.
β. οι αγορές γης, του οικοπέδου Σταλίκα (Εδέσσης) και του υπολοίπου ΤΙΤΑΝ. 
γ. η εξέλιξη στην απαλλοτρίωση χώρου κτηρίου Ζαμπέτα (πρώην 9ο Δημοτικό) (ερώτημα του ΔΣ κ. Μπίρμπα 
Δημήτρη)

4. Ο Δήμος ανταποδοτικά από την ΑCS, για το μεγάλο χρονικό διάστημα παραχώρησης εγκαταλελειμμένων 
αποθηκευτικών χώρων στον Ελαιώνα, περιμένει μια ολοκληρωμένη μελέτη για την αξιοποίηση του χώρου, 
πρώην ΟΤΕ, περίπου16 στρεμμάτων. Ποτέ θα έρθει προς συζήτηση στο ΔΣ για να εξασφαλιστεί η αξιοπιστία 
και χρησιμότητας της;
Ενδεικτικά αναφέρουμε στον σχεδιασμό ότι προγραμματικά προτείναμε-σημείο ανακύκλωσης, στέγαση 
υπηρεσιών πρασίνου και τεχνικών συνεργείων , κομμάτι καθαριότητας, με υποστηρικτικούς χώρους 
(πλυντήριο, Πρατήριο καυσίμων, σημεία φόρτισης οχημάτων κλπ) (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Νικητάκη Νίκου)

5. Σε σχέση με τους παιδικούς σταθμούς και τα ΚΔΑΠ , ερωτάται η Διοίκηση 
α. μετά και την παράταση εφαρμογής των όρων λειτουργίας, που είχαμε τονίσεις ότι θα υπάρξει , ποτέ 
αναμένεται να υλοποίηση την δέσμευση της για επαναλειτουργία του Παιδικού Σταθμού της οδού 
Ευαγγελιστρίας (Μορμόλη) με ασφαλείς προϋποθέσεις, ώστε να διευκολυνθούν οι οικογένειες που τον 
είχαν επιλέξει; 
β. πόσες αιτήσεις τελικά δεν καλύφθηκαν α) με voucher β) και χωρίς. (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Βασιλειάδη 
Στέλιου)

6. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την επείγουσα αντιμετώπιση της επικινδυνότητας στα πεζοδρόμια  
α) από κομμένους κορμούς  πχ μουριές Περικλέους , κορμοί Κερασούντος, Θηβών 
β) κενά χώρων φύτευσης πχ Θηβών, κάθετοι δρόμοι σε Ιερά και Θηβών, Σμύρνης ( Πλατεία Ελ. Βενιζέλου) 
κλπ (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Ευαγγελάτου Σπύρου)
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7. Ένα έτος μετά τη δέσμευση της διοίκησης ότι θα ανευρεθεί και θα διαμορφωθεί χώρος για τη φιλοξενία 
των αδέσποτων ζώων της πόλης, η άσχημη και επικίνδυνη για τους εργαζόμενους στο πράσινο και τους 
διερχόμενους του άλσους κατάσταση παραμένει στο χώρο των κήπων. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί 
η Διοίκηση για την επίλυση του προβλήματος; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Καραγιάννη Νίκου)

8. Παιδικοί σταθμοί: 
α. ποια είναι η θέση της διοίκησης για την απάντηση του Υπουργείου Υγείας στην αναφορά των βουλευτών 
του ΚΚΕ για τα κρούσματα σαλμονέλας στον 6ο παιδικό σταθμό; 
β. Τι ελλείψεις - προσωπικό, κτηριακά, υλικοτεχνικά- παρουσιάζουν οι βρεφονηπιακοί - παιδικοί σταθμοί 
με το άνοιγμα τους; 
γ. Έλεγχος χρονοδιαγράμματος υλοποίησης κατασκευής και λειτουργίας του 5ου βρεφονηπιακού; 
(ερώτημα του Δ.Σ. κ. Ιωάννου Νίκου)

9. Τις επόμενες εβδομάδες 3 επικουρικοί καρδιολόγοι του ΚΥ Αιγάλεω θα μεταφερθούν σε άλλες δομές και 
ως το τέλος του έτους πρόκειται να αποχωρήσουν 2 παθολόγοι. Χρειάζεται να ληφθεί υπόψη ότι οι 3 
καρδιολόγοι εξυπηρετούν σε ετήσια βάση άνω των 10.000 επισκέψεων και ότι είναι οι τελευταίοι που έχουν 
μείνει στο ΚΥ. Σε τι ενέργειες θα προβεί η Διοίκηση για να εμποδίσει την περαιτέρω υποβάθμιση του ΚΥ και 
να διεκδικήσει προσλήψεις μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. 
Παπανικολάου Πέτρου)

10. Στην υπεράσπιση του κοινωνικού χώρου η εφαρμογή my street έχει βαρύνουσα σημασία και θα βοηθήσει 
τις υπηρεσίες του Δήμου στην καταπολέμηση των παρανομιών...ερωτάται η διοίκηση πόσες καταγγελίες 
έχουν γίνει ,τι μέρα έχουν παρθεί και ποιες πρωτοβουλίες θα πάρει ΑΜΕΣΑ ο ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΑΡΣΗ ΤΩΝ 
ΠΑΡΑΝΟΜΙΩΝ από κάθε παρανομούντα στον κοινωνικό χώρο, σε δρόμους, πεζοδρόμια, παράνομες κοπές 
δένδρων, κλπ. (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Σάμιου Κωνσταντίνου)

                

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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